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Короткий зміст освітнього компоненту:  

 

Метою є підготовка фахівців в галузі застосування сучасних засобів проєктування та геоме-

тричного комп’ютерного моделювання об’єктів машинобудування і процесів, що їм відпові-

дають. Однією з складових частин процесу проєктування та конструювання деталей та вузлів 

виробів є розробка конструкторської документації, у тому числі й креслеників. Особливо 

цінним є надбання навичок застосування геометричного моделювання під час розв’язання 

просторових задач, а також просторового уявлення як особливої якості. 

 

Предмет: вивчення навчальної дисципліни є педагогічно-адаптована система понять про 

принципи моделювання тривимірних об’єктів за допомогою двовимірних проєкційних зо-

бражень креслеників. 

 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

− формування знань, вмінь та навичок виконання креслеників різного призначення; 

− розвиток просторового уявлення, необхідного при створенні нових конструкцій; 

− оволодіння методами відображень на площині просторових об’єктів; 

− вміння створювати тривимірні моделі та кресленики машинобудівних виробів з ви-

користанням комп’ютерних технологій. 

 

Передумови для вивчення освітнього компоненту:  

Пререквізити: курс математики ПЗСО, курс геометрії ПЗСО. 

 

Компетентності, яких набуває здобувач  

Загальні компетентності:  

https://dl2022.khadi-kh.com/course/view.php?id=6336
https://dl2022.khadi-kh.com/course/view.php?id=5109


ЗК 1 – здатність до абстрактного мислення, аналіз та синтез. 

ЗК 9 – навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

Фахові компетентності:  

ФК 7 – здатність застосовувати комп’ютеризовані системи проєктування (CAD), виробницт-

ва (CAM) і інженерних досліджень (CAE) та спеціалізоване прикладне програмне забезпе-

чення для вирішення інженерних завдань з прикладної механіки; 

ФК 8 – здатність до просторового мислення і відтворення просторових об’єктів, конструкцій 

та механізмів у вигляді проєкційних креслень та тривимірних геометричних моделей. 

 

Програмні результати навчання відповідно до освітньої програми:  

РН 5 – виконувати геометричне моделювання деталей, механізмів і конструкцій у вигляді 

просторових моделей і проєкційних зображень та оформлювати результат у виді технічних і 

робочих креслень; 

РН 7 – застосовувати нормативні та довідкові дані для контролю відповідності технічної до-

кументації, виробів і технологій стандартам, технічним умовам та інших нормативним доку-

ментам; 

РН 12 – навички практичного використання комп’ютеризованих систем проєктування (CAD), 

підготовки виробництва (САМ) та інженерних досліджень (CAE). 

 

Тематичний план 1-го семестру 

№ 

теми 
Назва тем (ЛК, ЛР, ПЗ, СЗ, СР) 

Кількість  

годин 

очна заочна 

1 2 3 4 

1 ЛК-1.  Предмет та метод нарисної геометрії. Центра-

льні, паралельні та ортогональні проєкції. Дво- та три-

картинний комплексний кресленик точки. Три закони 

проєкційного зв’язку. 

2 0,5 

ПЗ-1.  Державні стандарти з оформлення креслеників. 

Комплексний кресленик точки. 
2 0 

ПЗ-2.  AutoCAD: налаштування інтерфейсу, знайомст-

во з робочим столом, способи завдання відрізків. По-

будова загального плоского контуру. 

4 0,5 

СР-1.  Основні вимоги до виконання та оформлення 

креслеників. Комплексний кресленик точки. Закони 

проєкційного зв’язку. Встановлення та налаштування 

інтерфейсу  програми AutoCAD на домашніх ПК. 

8 15 

2 ЛК-2.  Комплексний кресленик прямої лінії. Положен-

ня прямої відносно площин проєкцій. Метод прямоку-

тного трикутника. Взаємне положення прямої відносно 

об’єктів простору. Конкуруючі точки. 

2 0,5 

ПЗ-3.  Комплексний кресленик прямої. Взаємне поло-

ження прямих. Конкуруючі точки. 
2 0 

ПЗ-4.  Побудова кресленика плоского контуру: нане-

сення розмірів, штриховки, та оформлення кресленика. 
4 0,5 

СР-2.  Виконання графічних завдань «Взаємне розта-

шування прямих» та «Побудова піраміди та визначення 

видимості її ребер». Побудова та редагування геомет-

ричних примітивів в програмі AutoCAD. 

8 16 



3 ЛК-3. Завдання та перезавдання площини на комплек-

сному кресленику. Площини окремого та загального 

положення. Положення площини відносно об’єктів 

простору. Перетин прямої та площини та двох площин.  

2 0,5 

ПЗ-5.  Перетин прямої та площини. 2 0 

ПЗ-6.  Побудова плоского контуру за варіантом та 

оформлення відповідного кресленика. 
4 0,5 

СР-3.  Способи завдання прямої та площини, проєкції 

прямої та площини. Виконання графічного завдання 

«Перетин прямої та площини». Доопрацювання плос-

кого контуру за варіантом. 

10 17 

4 ЛК-4.  Розв’язання позиційних та метричних задач.  2 0,5 

ПЗ-7.  Перетин двох площин.  2 0 

ПЗ-8.  Побудова лекальних кривих (параболи, евольве-

нти, циклоїди) та дотичних до них.  
4 0,5 

СР-4.  Способи завдання площин, площини загального 

та окремого положення. Виконання графічного завдан-

ня «Перетин двох площин». Побудова лекальних кри-

вих в програмі AutoCAD. 

11 18 

5 ЛК-5.  Методи перетворення комплексного кресленика.  2 0,5 

ПЗ-9.  Заміна площин проєкцій. Визначення дійсної 

величини трикутника та відстані від точки до площини.  
2 0 

ПЗ-10.  Основні аксонометричні проєкції та тривимір-

не моделювання в програмі AutoCAD. Побудова зага-

льної тривимірної моделі деталі канонічної геометрії з 

двома наскрізними отворами та побудова відповідного 

кресленика. 

4 0,5 

СР-5.  Основні способи перетворення креслеників. Ви-

конання графічного завдання «Заміна площин проєк-

цій». Основи 3D моделювання в програмі AutoCAD. 

11 18 

6 ЛК-6.  Завдання та класифікація поверхонь. Перетин 

поверхонь. 
2 0,5 

ПЗ-11.  Розв’язання позиційних та метричних задач. 

Побудова площини, паралельної до заданої (або визна-

чення відстані від точки до площини без перетворення 

комплексного кресленика). 

2 0 

ПЗ-12.  Побудова тривимірної моделі деталі за варіан-

том та побудова відповідного кресленика (за тривимір-

ною моделлю або зображенням). 

4 0,5 

СР-6.  Виконання графічного завдання «Розв’язання 

позиційних та метричних задач». Побудова тривимір-

ної моделі деталі за варіантом та побудова відповідно-

го кресленика. 

11 18 

7 ЛК-7.  Класифікація, зображення та позначення нарі-

зей. Конструктивні елементи нарізі. 
2 0,5 

ПЗ-13.  Комплексні кресленики поверхонь. Точка на 

поверхні. Перетин поверхні з прямою та площиною. 
2 0 

ПЗ-14.  Побудова валика нарізевого за варіантом та 

оформлення відповідного кресленика. 
3 0,5 



СР-7  Побудова лінії перетину поверхонь за варіантом. 

Виконання завдання «Валік нарізевий». 
11 17 

8 ЛК-8.  Рознімні та нерознімні з’єднання деталей. 

З’єднання деталей болтом та шпилькою. Шпонкові та 

шліцьові з’єднання. 

2 0,5 

ПЗ-15.  Перетин поверхонь (криволінійних та гранних). 2 0 

ПЗ-16.  Побудова болтового та шпилькового з’єднань, 

оформлення відповідного складального кресленика 

(специфікація). Друк креслеників та титульного арку-

шу. 

5 0,5 

СР-8.  Розв’язання типових задач з нарисної геометрії. 

Виконання завдання «З’єднання деталей». 
11 18 

Разом 

ЛК 16 4 

ПР 48 4 

СР 81 137 

РГР 5 5 

Іспит 30 30 

Усього за 1 семестр 180 180 

 

Тематичний план 2-го семестру 

№ 

теми 
Назва тем (ЛК, ЛР, ПЗ, СЗ, СР) 

Кількість  

годин 

очна заочна 

1 2 3 4 

1 ПЗ-1.  Особливості тривимірного моделювання в про-

грамі AutoCAD. Тривимірне моделювання простої кор-

пусної деталі в AutoCAD (загальний варіант завдання).  

2 1 

СР-1.  Налаштування режиму 3D-моделювання у про-

грамі AutoCAD на домашньому ПК. Доопрацювання 

тривимірної моделі простої корпусної деталі. 

2 3 

ПЗ-2.  Нанесення розмірів на кресленику. Побудова та 

оформлення робочого кресленика простої корпусної 

деталі (загальний варіант завдання). 

2 1 

СР-2.  Доопрацювання робочого кресленика простої 

корпусної деталі (загальний варіант завдання).  
2 3 

2 ПЗ-3.  Тривимірне моделювання простої корпусної де-

талі в AutoCAD (за індивідуальним варіантом). 
2  

СР-3.  Доопрацювання тривимірної моделі простої ко-

рпусної деталі за варіантом. 
2 4 

ПЗ-4.  Перевірка індивідуальних моделей простих кор-

пусних деталей, побудова та оформлення їх робочих 

креслеників. 

2 0 

СР-4.  Доопрацювання індивідуальної моделі простої 

корпусної деталі та остаточне оформлення її робочого 

кресленика. 

2 4 

3 ПЗ-5.  Моделювання зовнішніх елементів литої деталі з 

подальшою механічною обробкою за її робочим крес-

леником (за варіантом).  

2 0,5 



СР-5.  Робота над моделлю литої деталі з подальшою 

механічною обробкою за її робочим креслеником.  
3 4,5 

ПЗ-6.  Моделювання внутрішніх елементів (отворів, фа-

сок, спряжень) литої деталі з подальшою механічною 

обробкою за її робочим креслеником (за варіантом). 

2 0 

СР-6.  Доопрацювання моделі литої деталі з подаль-

шою механічною обробкою. 
3 5 

ПЗ-7.  Позначення шорсткості на креслениках. Побу-

дова та оформлення робочого кресленика литої деталі з 

подальшою механічною обробкою (за варіантом). 

2 0 

СР-7. Доопрацювання індивідуальної моделі литої де-

талі з подальшою механічною обробкою та остаточне 

оформлення її кресленика. 

4 6 

4 ПЗ-8.  Моделювання деталі типу «Штуцер» за наявним 

виробом (за варіантом). Загальні правила ескізування 

деталей. 

2 0,5 

СР-8.  Доопрацювання тривимірної деталі типу «Шту-

цер» та виконання її ескізу. 
3 4,5 

ПЗ-9.  Побудова осьових ліній, нанесення розмірів, по-

значення шорсткостей поверхонь та оформлення робо-

чого кресленика деталі типу «Штуцер». 

2 0 

СР-9.  Остаточне доопрацювання моделі та кресленика 

деталі типу «Штуцер» (за варіантом). 
5 7 

5 ПЗ-10.  Особливості налаштування інтерфейсу та робо-

ти в програмі Autodesk Inventor (AI). Створення проєк-

ту. Тривимірне моделювання простої корпусної деталі 

в AI (загальна модель). 

2 1 

СР-10.  Встановлення та налаштування AI на домаш-

ньому ПК. Тривимірне моделювання простої корпусної 

деталі в AI (за варіантом).  

3 4 

ПЗ-11.  Побудова та оформлення робочого кресленика 

простої корпусної деталі (загальна модель). Побудова 

моделі деталі (пластини), що адаптивно пов’язана с ко-

рпусною деталлю. 

2 1 

СР-11.  Побудова та оформлення робочого кресленика 

простої корпусної деталі за варіантом. 
4 5 

6 ПЗ-12.   Знайомство з роботою в середовищі складання 

програми AI. Вставка побудованих раніш деталей (ко-

рпус та пластина), накладання та редагування склада-

льних залежностей. Додання у складання стандартних 

деталей (болтів, гайок, шайб). 

2 0,5 

СР-12.  Моделювання болтового з’єднання за варіантом. 4 5,5 

ПЗ-13.  Підготовка та оформлення складального крес-

леника та розробка специфікації. 
2 0 

СР-13.  Підготовка складального кресленика болтового 

з’єднання за варіантом. 
4 6 

7 ПЗ-14.  Складальний кресленик та креслених загально-

го виду. Спрощення на них. Побудова зовнішньої гео-

метрії моделі корпусної деталі за креслеником загаль-

2 0,5 



ного виду (за варіантом). 

СР-14.  Доопрацювання зовнішньої геометрії корпус-

ної деталі за креслеником загального виду. Виконання 

ескізу корпусної деталі. 

4 5,5 

ПЗ-15.  Моделювання внутрішньої геометрії корпусної 

деталі за креслеником загального виду (за варіантом). 

Перевірка ескізів корпусних деталей. Початок роботи 

над робочим креслеником деталі. 

2 0 

СР-15.  Доопрацювання ескізу корпусної деталі та її 

тривимірної моделі. Робота над робочим креслеником 

деталі. 

4 6 

ПЗ-16.  Перевірка доопрацьованих ескізів та робота 

над робочим креслеником корпусної деталі. 
2 0 

СР-16.  Остаточне доопрацювання робочого креслени-

ка корпусної деталі. 
4 6 

Разом 

ПР 32 6 

СР 53 79 

РГР 5 5 

Усього за 2 семестр 90 90 

Усього за дисципліною 270 270 

 
Методи навчання:  

МН1 – словесний метод (лекція, навчальна дискусія, пояснення, розповідь); МН2 – практич-

ний метод (практичні заняття, виконання вправ); МН3 – наочний метод (метод ілюстрацій, 

метод демонстрацій, креслення); МН4 – робота з літературою (навчально-методичною; нор-

мативною літературою; пошук інформації за завданням); МН5 – відеометод у сполученні з 

новітніми інформаційними технологіями та комп'ютерними засобами навчання (дистанцій-

ні); МН6 – самостійна робота над індивідуальним завданням або за програмою навчальної 

дисципліни.  

Система оцінювання та вимоги: 

Поточна успішність  

1. Поточна успішність здобувачів за виконання навчальних видів робіт на навчальних занят-

тях і за виконання завдань самостійної роботи оцінюється за допомогою чотирибальної шка-

ли оцінок з наступним перерахуванням у 100-бальною шкалу. Під час оцінювання поточної 

успішності враховуються всі види робіт, передбачені навчальною програмою. 

1.1. Лекційні заняття оцінюються шляхом визначення якості виконання конкретизованих за-

вдань. 

1.2. Практичні заняття оцінюються якістю виконання контрольного або індивідуального за-

вдання, виконання та оформлення практичної роботи. 

2. Оцінювання поточної успішності здобувачів вищої освіти здійснюється на кожному прак-

тичному занятті за чотирибальною шкалою («5», «4», «З», «2») і заносяться у журнал обліку 

академічної успішності. 

  – «відмінно»: здобувач бездоганно засвоїв теоретичний матеріал, демонструє глибокі 

знання з відповідної теми або навчальної дисципліни, основні положення; 

– «добре»: здобувач добре засвоїв теоретичний матеріал, володіє основними аспекта-

ми з першоджерел та рекомендованої літератури, аргументовано викладає його; має практи-

чні навички, висловлює свої міркування з приводу тих чи інших проблем, але припускається 



певних неточностей і похибок у логіці викладу теоретичного змісту або при аналізі практич-

ного; 

– «задовільно»: здобувач в основному опанував теоретичні знання навчальної теми, 

або дисципліни, орієнтується у першоджерелах та рекомендованій літературі, але непереко-

нливо відповідає, плутає поняття, невпевнено відповідає на додаткові питання, не має стабі-

льних знань; відповідаючи на питання практичного характеру, виявляє неточність у знаннях, 

не вміє оцінювати факти та явища, пов'язувати їх із майбутньою професією; 

– «незадовільно»: здобувач не опанував навчальний матеріал теми (дисципліни), не 

знає наукових фактів, визначень, майже не орієнтується в першоджерелах та рекомендованій 

літературі, відсутнє наукове мислення, практичні навички не сформовані. 

3. Підсумковий бал за поточну діяльність визнається як середньоарифметична сума балів за 

кожне заняття, за індивідуальну роботу, поточні контрольні роботи за формулою: 

1 2 ...поточ К К Кn
К

n

+ + +
= , 

де 
поточК – підсумкова оцінка успішності за результатами поточного контролю; 

     1, 2,...,К К Кn  – оцінка успішності n -го заходу поточного контролю; 

     n  – кількість заходів поточного контролю. 

Оцінки конвертуються у бали згідно шкали перерахунку (таблиця 1). 

Таблиця 1 – Перерахунок середньої оцінки за поточну діяльність у багатобальну 

шкалу  

4-бальна 

шкала 

100- ба-

льна 

шкала 

4- бальна 

шкала 

100- баль-

на 

шкала 

4- бальна 

шкала 

100- ба-

льна 

шкала 

4- бальна 

шкала 

100- бальна 

шкала 

5 100 4,45 89 3,90 78 3,35 67 

4,95 99 4,4 88 3,85 77 3,3 66 

4,9 98 4,35 87 3,80 76 3,25 65 

4,85 97 4,3 86 3,75 75 3,2 64 

4,8 96 4,25 85 3,7 74 3,15 63 

4,75 95 4,20 84 3,65 73 3,1 62 

4,7 94 4,15 83 3,60 72 3,05 61 

4,65 93 4,10 82 3,55 71 3 60 

4,6 92 4,05 81 3,5 70 від 1,78 до 2,99 від 35 до 59 

повторне складання 

4,55 91 4,00 80 3,45 69 від 0 до 1,77 від 0 до 34  

4,5 90 3,95 79 3,4 68 повторне вивчення 

Підсумкове оцінювання: 

1. Підсумкове оцінювання   

1.1. Здобувач вищої освіти отримує залік на останньому занятті з дисципліни за результатами 

поточного оцінювання. Середня оцінка за поточну діяльність конвертується у бали за 100-

бальною шкалою, відповідно до таблиці перерахунку (таблиця 1). 

 Здобувачі вищої освіти, які мають середню поточну оцінку з дисципліни нижче ніж «3» (60 

балів), на останньому занятті можуть підвищити свій поточний бал шляхом складання тестів 

з дисципліни. 

Оцінювання знань здобувачів шляхом тестування здійснюється за шкалою: 

– «Відмінно»: не менше 90 % правильних відповідей; 

– «Дуже добре»: від 82 % до 89 % правильних відповідей; 

– «Добре»: від 74 % до 81 % правильних відповідей; 

– «Задовільно»: від 67 % до 73% правильних відповідей; 



– «Задовільно достатньо»: від 60 % до 66 % правильних відповідей; 

– «Незадовільно»: менше 60 % правильних відповідей. 

1.2. Умовою отримання заліку є: 

 – відпрацювання всіх пропущених занять; 

 – середня поточна оцінка з дисципліни не нижче «3» (60 балів). 

1.3. Результат навчання оцінюється: 

 – за двобальною шкалою (зараховано/не зараховано) згідно з таблицею 2; 

Підсумкова оцінка разом з додатковими балами не може перевищувати 100 балів. 

Таблиця 2 – Шкала переведення балів у національну систему оцінювання 

За 100-бальною шкалою За національною шкалою 

від 60 балів до 100 балів зараховано 

менше 60 балів не зараховано 

2. Екзамен проводиться після вивчення всіх тем дисципліни і складається здобувачами вищої 

освіти в період екзаменаційної сесії після закінчення всіх аудиторних занять. 

3. До екзамену допускаються здобувачі вищої освіти, які виконали всі види робіт передбаче-

ні навчальним планом з дисципліни: 

– були присутні на всіх аудиторних заняттях (лекції, семінари, практичні); 

– своєчасно відпрацювали всі пропущені заняття; 

– набрали мінімальну кількість балів за поточну успішність (не менше 60 балів,  

що відповідає за національною шкалою «3»). 

Якщо поточна успішність з дисципліни нижче ніж 60 балів, здобувач вищої освіти має 

можливість підвищити свій поточний бал до мінімального до початку екзаменаційної сесії. 

4. Оцінювання знань здобувачів при складанні екзамену здійснюється за 100-бальною шка-

лою. 

Оцінювання знань здобувачів шляхом тестування здійснюється за шкалою: 

– «Відмінно»: не менше 90 % правильних відповідей; 

– «Дуже добре»: від 82 % до 89 % правильних відповідей; 

– «Добре»: від 74 % до 81 % правильних відповідей; 

– «Задовільно»: від 67 % до 73% правильних відповідей; 

– «Задовільно достатньо»: від 60 % до 66 % правильних відповідей; 

– «Незадовільно»: менше 60 % правильних відповідей. 

5. Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни визначається як середньозважена оцінка, що 

враховує загальну оцінку за поточну успішність і оцінку за складання екзамену.  

6. Розрахунок загальної підсумкової оцінки за вивчення навчальної дисципліни проводиться 

за формулою: 

0,6 0,4екз поточПК К Е=  +  ,  

де 
екзПК – підсумкова оцінка успішності з дисциплін, формою підсумкового контролю для 

яких є екзамен; 

      
поточК – підсумкова оцінка успішності за результатами поточного контролю (за 100-

бальною шкалою); 

      Е  – оцінка за результатами складання екзамену (за 100-бальною шкалою). 

      0,6 і 0,4  – коефіцієнти співвідношення балів за поточну успішність і складання екзаме-

ну. 

7. За виконання індивідуальної самостійної роботи та участь у наукових заходах здобувачам 

нараховуються додаткові бали.  

7.1. Додаткові бали додаються до суми балів, набраних здобувачем вищої освіти за поточну 

навчальну діяльність (для дисциплін, підсумковою формою контролю для яких є залік), або 

до підсумкової оцінки з дисципліни, підсумковою формою контролю для якої є екзамен.  



7.2. Кількість додаткових балів, яка нараховується за різні види індивідуальних завдань, за-

лежить від їх об'єму та значимості: 

– призові місця з дисципліни на міжнародному / всеукраїнському конкурсі наукових 

студентських робіт – 20 балів; 

– призові місця з дисципліни на всеукраїнських олімпіадах – 20 балів;  

– участь у міжнародному / всеукраїнському конкурсі наукових студентських робіт – 

15 балів 

– участь у міжнародних / всеукраїнських наукових конференціях студентів та моло-

дих вчених – 12 балів; 

– участь у всеукраїнських олімпіадах з дисципліни – 10 балів 

– участь в олімпіадах і наукових конференціях ХНАДУ з дисципліни – 5 балів; 

– виконання індивідуальних науково-дослідних (навчально-дослідних) завдань під-

вищеної складності – 5 балів. 

7.3. Кількість додаткових балів не може перевищувати 20 балів. 

8. Загальна підсумкова оцінка за вивчення навчальної дисципліни не може перевищувати 100 

балів.  

Загальна підсумкова оцінка за вивчення навчальної дисципліни визначається згідно зі 

шкалою, наведеною в таблиці 3. 

Таблиця 3 – Шкала оцінювання знань здобувачів за результатами підсумкового конт-

ролю з навчальної дисципліни 
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 Оцінка за шкалою ЄКТС 
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A Теоретичний зміст курсу або його складових освоєний цілком, без про-

галин, необхідні практичні навички роботи з освоєним матеріалом сфо-

рмовані, усі передбачені програмою навчання навчальні завдання вико-

нані, якість їхнього виконання оцінено числом балів, близьким до мак-

симального 

8
0
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8
9
 

Д
о
б
р

е 

B Теоретичний зміст курсу або його складових освоєний цілком, без про-

галин, необхідні практичні навички роботи з освоєним матеріалом в ос-

новному сформовані, усі передбачені програмою навчання навчальні за-

вдання виконані, якість виконання більшості з них оцінено числом балів, 

близьким до максимального 

7
5
-7

9
 

С Теоретичний зміст курсу або його складових освоєний цілком, без про-

галин, деякі практичні навички роботи з освоєним матеріалом сформо-

вані недостатньо, усі передбачені програмою навчання навчальні за-

вдання виконані, якість виконання жодного з них не оцінено мінімаль-

ним числом балів, деякі види завдань виконані з помилками 

6
7
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в
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н
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D Теоретичний зміст курсу або його складових освоєний частково, але 

прогалини не носять істотного характеру, необхідні практичні навички 

роботи з освоєним матеріалом в основному сформовані, більшість пе-

редбачених програмою навчання навчальних завдань виконано, деякі з 

виконаних завдань, можливо, містять помилки 
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 Оцінка за шкалою ЄКТС 
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6
0
–
6
6
 E Теоретичний зміст курсу або його складових освоєний частково, деякі 

практичні навички роботи не сформовані, багато передбачених програ-

мою навчання навчальних завдань не виконані, або якість виконання де-

яких з них оцінено числом балів, близьким до мінімального. 
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FX Теоретичний зміст курсу або його складових освоєний частково, необ-

хідні практичні навички роботи не сформовані, більшість передбачених 

програм навчання навчальних завдань не виконано, або якість їхнього 

виконання оцінено числом балів, близьким до мінімального; при додат-

ковій самостійній роботі над матеріалом курсу можливе підвищення 

якості виконання навчальних завдань (з можливістю повторного скла-

дання) 
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F Теоретичний зміст курсу або його складових не освоєно, необхідні прак-

тичні навички роботи не сформовані, усі виконані навчальні завдання 

містять грубі помилки, додаткова самостійна робота над матеріалом кур-

су не приведе до якого-небудь значущого підвищення якості виконання 

навчальних завдань (з обов’язковим повторним курсом) 

 

 Політика курсу: 

– курс передбачає роботу в колективі, середовище в аудиторії є дружнім, творчим, відкритим 

до конструктивної критики; 

– освоєння дисципліни передбачає обов'язкове відвідування лекцій і практичних занять, а 

також самостійну роботу; 

– самостійна робота передбачає вивчення окремих тем навчальної дисципліни, які винесені 

відповідно до програми на самостійне опрацювання, або ж були розглянуті стисло; 

– усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у встановлений термін; 

– якщо здобувач вищої освіти відсутній на заняттях з поважної причини, він презентує вико-

нані завдання під час самостійної підготовки та консультації викладача; 

– під час вивчення курсу здобувачі вищої освіти повинні дотримуватись правил академічної 

доброчесності, викладених у таких документах:  

«Правила академічної доброчесності учасників освітнього процесу ХНАДУ»  

(https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_67_01_dobroch_1.pdf), 

«Академічна доброчесність. Перевірка тексту академічних, наукових та кваліфікаційних ро-

біт на плагіат»  

(https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_85_1_01.pdf),  

«Морально-етичний кодекс учасників освітнього процесу ХНАДУ 

(https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_67_01_MEK_1.pdf); 

– у разі виявлення факту плагіату здобувач отримує за завдання 0 балів і повинен повторно 

виконати завдання, які передбачені у силабусі; 

– списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мо-

більних пристроїв). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час он-лайн 

тестування. 

https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_67_01_dobroch_1.pdf
https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_85_1_01.pdf
https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_67_01_MEK_1.pdf


Рекомендована література: (література не пізніше 10 років, окрім 1 фундаментального 

класичного підручника або монографії) 
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Київ: Каравела, 2018. – 288 с.  

1.2  Ванін В.В., Бліок А.В., Гнітецька Г.О. Оформлення конструкторської документації: 

навч. посіб. – Київ: Каравела, 2021. – 200 с. 

1.3  Моделювання дво- та тривимірних об’єктів з використанням пакету AutoCAD (по-

сібник та завдання з курсу «Комп’ютерна графіка» для студентів технічних спеціальностей) / 

О.В. Черніков, О.О. Назарько, Н.М. Подригало. – Навчальне видання. – Харків: ХНАДУ, 

2020. – 136 с. 

1.4  Yasser Shoukry, Jaiprakash Pandey. Practical Autodesk AutoCAD 2021 and AutoCAD 

LT 2021: A no-nonsense, beginner's guide to drafting and 3D modeling with Autodesk AutoCAD. 

Packt Publishing, 2020. – 828 р. ISBN 1789809150. 

1.5  Brian C. Benton, George Omura. Mastering AutoCAD 2021 and AutoCAD LT 2021 2nd 

Edition. – Sybex, 2020 – 1072 p. ISBN-13: 978-1119715351. 

1.6  Banach D.T., Jones T., Lockhart S. Autodesk Inventor 2022 Essentials Plus. SDC Publi-

cations, 2021. – 536 p. 

2.  Допоміжна література 

2.1  Ванін В.В., Перевертун В.В., Надкернична Т.М., Власюк Г.Г. Інженерна графіка. –

Київ: Видавнича група BHV, 2018. – 400 с. 

2.2  Методичні вказівки до самостійної роботи з інженерної графіки за темами «Скла-

дальний кресленик», «Деталювання» для студентів технічних спеціальностей / О.В. Архіпов, 

Я.А. Ковальова, В.І. Плигун. – Навчальне видання. – Харків: ХНАДУ, 2020. – 64 с. 

2.3  Shawna Lockhart. Tutorial Guide to AutoCAD 2021. – SDC Publications, 2020. – 702 p. 

ISBN 9781630573638. 

2.4  Черніков О.В. Відеокурс зі створення моделей деталей, складань та креслеників у 

середовищі програми Autodesk Inventor. URL: https://forums.autodesk. com/t5/product-design-

manufacturing/videouroki-z-autodesk-inventor-vid-autodesk-expert-elite/m-p/11443156#M234. 

3.  Інформаційні ресурси 

3.1  Дистанційні курси: https://dl2022.khadi-kh.com/course/view.php?id=6336  та 

https://dl2022.khadi-kh.com/course/view.php?id=5109 . 
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